

被解雇后索要欠薪 看到钱后她想哭

公司付给她的万余元中,光硬币就有上百摞



本报讯 4月25日,几经波折,刘芳(化名)终于拿回自己两个月的薪水,可面对公司支付的万余元钱,她没有喜笑颜开,反而想哭。

刘芳拿到的不是一沓百元大钞,而是一袋子钱。这些钱有各种面值,有一百元的,也有五元的,还有很多很多硬币,总重有十多公斤。

劳动调解后拿回万元工资

去年9月,家住武汉江岸区的刘芳入职台北路上一家房产公司,成为房产经纪人,开始工作也比较顺利,但因为和公司产生矛盾,今年3月,她被公司开除。

刘芳说,今年春节前,她和公司因为销售提成分配产生矛盾。到了3月,又因为一笔业务被另外一家公司抢了,公司以为是在外接单,所以才不让她继续工作。但公司方面并未和她结算清楚工资,她算了一下,公司欠她两个月工资上万元钱。因为公司迟迟不支付这笔钱,于是她向劳动部门寻求帮助。随后,在江岸区劳动保障监察大队工作人员调解下,双方达成协议,公司方需在4月22日支付给她1.03万元工资。

可4月22日,公司并未按约支付工资,25日,刘芳再次向江岸区劳动保障监察大队反映情况,当日下午4时30分左右,房产公司工作人员终于带着现金赶到了劳动保障监察大队。

虽然看到了应得的工资,但刘芳却傻了眼。她说,工资就装在一个黑塑料袋中,她开始还奇怪,就一万多元钱,怎么会有那么一大袋子,打开一看她才发觉,袋子里的钱除了纸币还有硬币,纸币也有各种面值,五元面值都有不少。她开始想拒收,但拿钱来的同事说,如果不要,就把工资拿回公司。好在劳动保障监察大队工作人员帮她一起清点了这些钱。

“这不是难为人吗?”刘芳认为,这是公司方面故意刁难她,而且经过两个多小时的清点,最后发现这一袋子钱共计10250元。“零头还是二百五,这是在骂人呢!”

劳动监察人员花两个多小时清点

4月19日,该房产公司向江岸区劳动保障监察大队出具一份情况说明,该说明表明,刘芳确实有两个月的工资还没发,总共1.03万元。该公司承诺在4月22日,将这些工资支付给刘芳。并且该公司还表示,刘芳在公司就职期间,存在接单的行为,公司会进一步调查,一旦查实会起诉刘芳。

4月26日下午,记者来到江岸区劳动保障监察大队。对于4月25日发生的事情,工作人员记忆犹新。

工作人员告诉记者,当日下午,该房产公司工作人员到了大队以后,刘芳看到袋子里面太多的零钱,当时就忍不住要哭,不要钱,当他们表示可以帮助刘芳一起清点时,刘芳才同意收下钱。大队六七名工作人员都赶紧过来帮忙,一起点钱,忙活两个多小时才点清楚。

“纸币总共7800元,硬币有2400元。”一位工作人员说,一百元的纸币有几十张,一

张面值50元的,其他还有20元、10元的,5元的纸币就有36张。

硬币基本是一元的,大家把硬币20个一摞,码放在工作台上(左图),然后用透明胶带将一摞摞硬币粘成一桶。

工作人员拍摄的现场照片显示,大队工作台上,整整齐齐摆放了上百摞硬币,纸币也按面值放好。

虽然没证据证明该公司是故意拿硬币付钱刁难刘芳,但既然经过调解,双方达成一致,还如此做事,显得有点小气。

房产公司表示并非故意给硬币

4月26日下午,记者与拿到劳动保障监察大队去付钱的向先生取得联系。他表示,这并非故意刁难刘芳。

他说,4月25日下午,老板让他拿钱到大队去,他于是拿了公司的纸币以及硬币去付钱。这些硬币是前些时候一个公交车队租房后所支付的中介费,当时对方给了数千枚硬币,他也曾多次到银行准备兑换成整钱,但银行都拒绝了,所以这些零钱就一直存放在公司里。

这个月公司发工资的时候,老板还给员工每人发了两三百元的硬币,因为公司就四个员工,所以钱没发完。“要想刁难她,就给一万块硬币了。”

向先生说,拿钱去劳动保障监察大队时,他只知道有一万多元钱,清点过后才发现是10250元钱,最后他自掏腰包补了50元钱,并非故意给的“二百五”零头。

该房产公司负责人刘先生也表示,当时店内收了6000元的硬币。把硬币当工资支付给刘芳确实不是故意为之。因为刘芳坚持要现金,所以才带着现金去给她。

另外,在调解时,他确实承诺4月22日给钱,但他希望刘芳能先行撤销在劳动部门的投诉,之后公司再给钱,可刘芳一直不同意,这才拖到4月25日给钱。(楚天)



幼儿园校车与货车惨烈相撞 货车司机死亡6名幼儿受伤

4月26日下午3点多,辽宁瓦房店红沿河镇达营村村委会附近发生一起意外。一辆载有多名幼儿园学生的校车与一辆满载白色钢管物料的货车惨烈相撞,校车中6名学生受伤,幸无生命危险。货车司机受重伤后因抢救无效身亡。目前,事故的具体原因还有待于警方的进一步调查。 (晚综)

长春通报幼儿园虐童事件 停止办园 幼师被拘留

本报讯 针对“吉林长春二道区麦瑞斯幼儿园幼师涉嫌虐童”事件,昨日,长春市二道区教育局通报,麦瑞斯幼儿园系未经教育局审批的无资质幼儿园;目前,该幼儿园已停止办园,涉事人已被行政拘留15天,并予以罚款;教育局将对在园幼儿妥善安置,对存在违规办园行为的幼儿园严肃处理,加大对无资质幼儿园的整治力度。

目击者拍摄的现场视频显示,两名幼童靠墙站在室内,一红衣女子(疑似教师)不停推搡一红衣短发女童并拍打其脸部,红衣女子将女童推倒在地后又将旁边另一白衣男童推倒在地,又将男童举过头顶并放开,落地时再接住,接着多次将该男童往墙上推,男童倒地后,女子用膝盖压着男童。

长春市二道区教育局在上述通报中称,4月25日下午,二道区教育局接到麦瑞斯幼儿园家长举报电话后,即刻成立工作组,深入到该幼儿园调查了解情况,并当即做出了停止办园决定,同时联系属地派出所介入,共同调查此事。

通报显示,麦瑞斯幼儿园是一所没有经过教育局审批的无资质幼儿园,位于金色橄榄城小区一期,办园面积200余平方米,无室外活动场所,在园幼儿50余名,5名教师,3名保育员。

通报称,根据该幼儿园办园的实际状况,教育局调查组立刻对该园做出了停止办园的决定,并要求幼儿园做好此次事件的善后工作,在没有取得办园资质前,幼儿园不得擅自继续运营。

目前,该幼儿园已停止办园,涉事人已被属地派出所行政拘留15天,并予以罚款。

上述通报还称,下一步,教育局将根据家长需求结合实际情况,对在园幼儿妥善安置。同时将进一步联合公安、卫生、消防等部门,开展新一轮地毯式排查,对存在违规办园行为的幼儿园严肃处理,加大对无资质幼儿园的整治力度。同时也建议广大家长,为孩子选择具有办园资质的幼儿园。(澎湃)

济南一小学“最牛课间操”堪比体操运动员

本报讯 “1、2……下横叉;1、2,仰卧推起成桥准备……”4月25日上午课间,在老师的指挥下,伴随着《七舰战歌》铿锵有力的鼓点,济南市明珠小学三到五年级的学生统一拿着军绿色地垫有序进入操场,准备开始做课间操(右图)。

横叉、前滚翻、仰卧推起成桥、肩肘倒立……老师们将其用音乐串联,再附加上一些辅助动作,就是他们课间操的内容。即使在外人看来难度颇高,但孩子们整齐划一的动作和柔软矫健的身姿让记者感受到他们努力练习过的痕迹。

据明珠小学德育主任王傲妮介绍,学校管理人员一直都有开发体操作为课间操的想法,“最初是学校体育老师邹梅上了一节展示课,课上全班学生都能完成横叉、仰卧推起成桥等动作,我们就想,可不可以推广到全校呢?经过反复研讨,学校的体育老师和艺术老师一起创编了这套素质操,在体育课上教给学生,等孩子们逐渐学会并适应后,便开始作为课间操的内容”。因为一二年级的学生身体发育还不够成熟,“只让他们练习单一动作,但三至五年级学生要完成整套素质操”。

明珠小学的生源基本都是外来务工人员子女,很多经济条件也不宽裕。父母忙于生计,无暇照顾孩子,更没有时间陪伴他们



上兴趣特色班。因此,学校开设体操课程后,孩子们在学校就能学到很多体操和舞蹈技能,不用再外面上辅导班了,家长们都特别支持。

孩子们的积极性很高,除了体育课上的训练,孩子们每天回家自觉加练。很多学生每天睡前都会在床上练习十分钟。

(晚综)

伏牛山世界地质公园 国家AAA级景区

伏牛地下河 北方奇观 暗河漂流

地址:河南省西峡县双龙镇东3公里 景区咨询电话:0377-69925888